A Yz és a ¥y Osszegérdl tudjuk, hogy racionalis (ti. egyenls 1-gyel). Ha sikeriilne megmutatnunk, hogy kiilonbségiik
is raciondlis, azzal a feladat allitasat is igazolnank, hiszen raciondlis szamok Gsszege, kiilonbsége, valamint raciondlis
szam fele is racionalis.

Vizsgaljuk tehat a &/z — ¥/ kiilonbséget. Az u® —v® = (u — v)(u? + uv + v?) Osszefiiggés alapjan

r—y
Vo 5= .
\/g 3/I2+\3/@+ 3/y2

Itt a nevezs sohasem lehet nulla (miért?), masrészt tudjuk, hogy a szamlalé racionalis, elegend igazolni, hogy a nevezd
is az. Ezt két lépésben latjuk be.
1. ¥zy racionalis: az (u 4 v)% = u® + v® + 3uv(u + v) Osszefiiggés alapjan

L= (Va+yy)° =a+y+35ay(Va+ YY) =2 +y+ 3y,

ahonnan azonnal latszik az allitas.

2. Va2 + {/y? racionalis:

1= (¥Yr+ Jy)? = Va2 + Yy? + 27y,
amibdl a &y racionalitdsa miatt az allitas kovetkezik. Ezzel a feladat allitasat belattuk.
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